
◎平成２５年１０月２６日　於　札幌サンプラザ　　当日３１９名参加　１７６名回答　５５％

■あなたの性別は？

■あなたの年代は

■あなたは生存しているエゾシカを見たことがありますか？ ■どこで見かけましたか？

（複数回答カウント）

■あなたはシカ肉を食べたことがありますか？ ■年間何回ぐらい食べますか？

■シカ肉はどこで入手しましたか？ ■どのような食べ方が好みですか？

（複数回答カウント）
（複数回答カウント）

■本日のシカ肉料理はいかがでしたか？ ■
（シカ肉ビビンバ丼、シカローストの試食について）

■今後シカ肉製品を購入したいと思いますか？

■購入するとした場合の価格（一人前とした場合）は？

176人
27% 2 3 2 27% 100%

2,000円以下 無回答 合計
68人
39%

47人 4人 5人 4人 47

合　　　　　計 176人 100%

価格
人数
割合

300円以下 500円以下 700円以下 1,000円以下

無回答 21人

47%
35%
7%

11%

調理されているものを購入したい
自分でひと手間加えてみたい
購入してまでは食べない

82人
61人
12人

合　　計 176人 100%
合　　計 176人 100%

61%
67人 38%

無回答 2人 1%
無回答

99人
46人
9人

22人

56%
26%
5%

13%

おいしかった
ふつう
その他

ハム等加工品 16人 12%

シカ肉は低脂肪で低エネルギー、鉄
分豊富な事を知っていましたか？

知っている
今日初めて知った

107人

60%

焼き肉系 89人 67%
煮込み料理 42人 31%

揚げ物 18人 13%

10%
9人 7%
1人 0.8%

33人 10%

直売店
スーパー
ネット販売

飲食店
知人（ハンター）

13人

79人

71%
19%
11%
48%
5% （公園・職場）

畑
街中
道路

その他

108人
29人
17人
73人
8人

86%
10%
4%

合　　　計 176人 100%

合 計
133人
100%

区　　分
・見たことがある
・見たことない
・無回答

人数
152人
16人

無回答
98人
74%

8人 8人 19人
6% 6% 14%

76%
24%

回数
人数
割合

1～5回 6～10回 10回以上

山林

176
100.0%

・以前から食べたことがある
・今日初めて食べた

１３３人
４３人

8人

割合

割合 2.3% 2.8% 7.9% 80.7% 6.3%
人数 4 5 14 142 11
年代 20代 30代 40代 50代以上 無回答 合計

100割合

無回答

41% 58.9%
1

0.10%

合計
176

2013 エゾシカフェスタin札幌　参加者アンケート集計結果

性別 男性
人数 72

女性
103


